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SLUČAJ: 5 
 
DATUM: 26. septembar 2017. 
 
KLIJENT: 38 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja se žalila na preveliki pritisak u vilicama dok spava; zato se budila sa 
napetošću i bolom u njima. 
 
Zapažanje: Za vreme konsultacije, klijentkinja nije imala nikakav bol niti nelagodu. 
 
Pogođeni organi: Mišići vilice 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) i motorni korteks 
 
GNM objašnjenje: Biološki konflikt povezan sa mišićima vilice je konflikt samopotcenjivanja 
doživljen kao: nisam u stanju ili mi nije dozvoljeno da „ugrizem” protivnika (konkurenta, kolegu, 
druga iz razreda, nastavnika, člana porodice, rođaka, suseda) ili da „ščepam” nešto što želim, ili, 
figurativno, nisam u stanju da kažem nešto ili da iskažem svoje misli ili osećanja. Za vreme faze 
aktivnosti konflikta dolazi do gubitka ćelija (nekroze) mišića vilice proporcionalno stepenu aktivnosti 
konflikta, i rastuće paralize mišića vilice (koje kontroliše motorni korteks), što utiče na sposobnost 
pokretanja vilice (to se naziva disfunkcija temporomandibularnog zgloba). Tokom faze iseceljenja, 
mišići vilice se rekonstruišu; paraliza seže u PCL-A. Epileptoidna kriza se manifestuje spazmima mišića 
vilice. Prekomerno škripanje zubima i/ili stiskanje vilica se obično javlja za vreme spavanja i naziva se 
bruksizam. Posle Epileptoidne krize, u PCL-B, funkcija mišića vilice se vraća u normalu. Klijentkinja je 
trenutno u visećem isceljenju. Da bi se isceljenje u potpunosti završilo, konflikt i njegove šine se 
moraju identifikovati. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela GNM objašnjenje, i uvidela da je njen konflikt povezan sa 
roditeljima njenog muža koji su se nedavno doselili kod njih. Ona sama im je ponudila da budu kod njih 
nekoliko meseci, dok se zdravstveno stanje njene svekrve ne poboljša. Smatrala je da će biti lakše 
pomagati svekrvi, voditi je na preglede i brinuti o njenim potrebama, ako žive u kući sa njima. Klijentkinja 
nije ni slutila da će svekar i svekrva useliti i svoj nameštaj (njen DHS). Kuća je postala veoma pretrpana, 
jer su u njoj sada bila po dva kompleta svega (trepezarijski stolovi i stolice, nameštaj za dnevnu sobu). 
Osećala je da ne može da kaže ništa, jer to su bili roditelji njenog muža, i reći bilo šta bilo bi neprimereno 
i protumačeno kao nepoštovanje. Uspostavljanje veze između napetosti i bola u vilicama i nemogućnosti 
da otvoreno kaže šta misli, kao i svest o tome da je ta situacija privremena, omogućili su joj da završi 
isceljenje. 
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Rezultati: Četiri dana kasnije klijentkinja me je pozvala da mi kaže da se oseća mnogo bolje, i da više 
ne stiska zube i ne škripi njima noću, i zato se budi bez osećaja napetosti u vilicama i nema bolove. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 
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